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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач доцент кафедри, к.пед.н. Польовик Ольга Віталіївна    

Кафедра психології та соціальної роботи        

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій     

Форма навчання денна, спеціальність 231 „Соціальна робота”, 053 „Психологія”, 

017 „Фізична культура і спорт        , 

Курс   1  , група СР-19-1м-hm, ПЛ-19-1м-hm, ФК-19-1м-hm,     

Навчальна дисципліна Дидактика вищої школи       

Вид заняття семінарське           

Тема заняття Методика викладання лекції у вищій школі     

Дата 04.03.2020 Початок заняття 11.40 Аудиторія 34 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Семінарське заняття проведено на ґрунтовному методичному рівні за 

допомогою програми відеоконференцій Zoom та застосуванням платформи 

Інтернет-підтримки процесу навчання Мoodle.       

Заслуговує на увагу методика проведення семінарського заняття, окрім 

розповіді викладача (вступне і заключне слово) та доповідей студентів активно 

застосовувалися такі методи, як: бесіда, ілюстрації і демонстрації, екскурсії. 

Всі зазначені методи застосовувалися не ізольовано, а в єдності, хоча доповідь 

та презентація були домінуючими. Позитивним моментом заняття є те, що 

після виступу кожного студента розгорталася бесіда, в якій брали участь як 

доповідач, так викладач і переважна більшість студентів.     

В результаті проведеного семінарського заняття викладач: повторила і 

закріпила знання студентів; продемонструвала неоднозначність підходів до 

вирішення теоретичних проблем з дидактики вищої школи; створила умови 

для застосування студентами теоретичних відомостей на практиці; здійснила 

контроль засвоєння навчального матеріалу.       

 



Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладач володіє високим методичним рівнем проведення семінарських 

занять у закладі вищої освіти. Мету заняття досягнуто, семінарське заняття 

відповідає вимогам, що висуваються Законом України «Про вищу освіту»  

 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити)  

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету      

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle      

організаційного більше давати студентам можливості працювати у малих групах 

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

навчально-виховної роботи 

  

Н. І. Луцкевич 
    

2. Завідувач  

науково-методичного відділу  

 

 

 

Н. О. Островська 
    

3. Завідувач кафедри психології 

та соціальної роботи 

  

С. М. Кондратюк 
    

4. Доцент кафедри психології та 

соціальної роботи 

  

О. С. Ковтун 
    

 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся       

 

З відгуком ознайомлений: «05» березня 2020 року          _________________ 
         підпис 

 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри психології та 

соціальної роботи Протокол №10 від «5» березня 2020 р. 

 

 

Завідувач кафедри  

психології та соціальної роботи     С. М. Кондратюк 


